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3ª (Terceira) Sessão Ordinária  

Dia:  21 de Fevereiro de 2024 – Quarta – Feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 

REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 

TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA ANTERIOR. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 

 

Portanto, cada um de vocês também ame a sua mulher como a você mesmo, e a mulher trate o marido com todo o 

respeito. 

Efésios Capítulo 5: Versículo 33) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

 

 

https://www.bibliaon.com/versiculo/efesios_5_33/
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GRANDE EXPEDIENTE 

 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 115/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 

QUE DISPÕE SOBRE A RESPONSABILIDADE DECORRENTES DE INFRAÇÕES DE TRÂNSITO COMETIDAS POR SERVIDOR 

PÚBLICO MUNICIPAL NA CONDUÇÃO DE VEÍCULO OFICIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – 

JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.  

 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 002/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA DENOMINADA DE RUA FRANCISCO BENTO (CHICO REZADOR), A 

ARTÉRIA BDA 011, CÓDIGO 01342-0, BAIRRO ITANS, LOTEAMENTO BAIXA DO ARROZ. - EM JULGAMENTO – 

JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.  

 

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 003/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA DENOMINADO DE RUA MANOEL CASSIANO DE FIGUEIREDO 

ROCHA, A ARTÉRIA 011, CÓDIGO 01306-4, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 

DELIBERAÇÃO. 
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4.  SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 004/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

ANTÔNIO DA SILVA, QUE FICA DENOMINADA DE DJALMA RODRIGUES DA SILVA, BAIRRO ITANS, LOTEAMENTO 

BAIXA DO ARROZ, A ARTÉRIA BDA 013, CÓDIGO 01344-7. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 

DELIBERAÇÃO.  

 

REQUERIMENTOS:  

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 002/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO 

SILVA, QUE CASO SEJA APROVADO EM PLENÁRIO, REMETER OFÍCIO AO PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO AS 

SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUAL O VALOR DO CACHÊ PAGO PELA PREFEITURA AO ARTISTA FELIPE AMORIM? E 

SE JÁ FOI INTEGRALMENTE PAGO; QUAIS OUTRAS ATRAÇÕES CONTRATADAS PELO MUNICÍPIO PARA O 

CARNAVAL E QUAIS OS RESPECTIVOS VALORES DE CACHÊS? E SE JÁ FORAM INTEGRALMENTE PAGOS; QUAIS OS 

VALORES REPASSADOS PELO MUNICÍPIO EM EMENDAS IMPOSITIVAS ÀS ASSOCIAÇÕES CARNAVALESCAS? E SE 

TODAS JÁ FORAM PAGAS; QUAIS OS VALORES PAGOS PELO MUNICÍPIO AO POLO CULTURAL INSTALADO AO 

LADO DO BAR DE ZECA BARRÃO, SE TODAS AS ATRAÇÕES JÁ FORAM PAGAS E QUAL A FORMA DE 

CONTRATAÇÃO; QUANTAS MULTAS FORAM APLICADAS PELO MUNICÍPIO AOS BLOCOS DE CARNAVAL EM 

VIRTUDE DE ATRASO DE SAÍDAS DE BLOCOS; QUAL A AGÊNCIA CONTRATADA PELO MUNICÍPIO PARA A 

ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DE CAMPANHA PUBLICITÁRIA DE PROMOÇÃO DO CARNAVAL E QUANTO PAGOU; 

QUAL O INVESTIMENTO QUE O MUNICÍPIO FEZ PARA CONTRATAÇÃO DE MÍDIAS PARA DIVULGAÇÃO E 

PROMOÇÃO DO CARNAVAL DE CAICÓ; QUAL O INVESTIMENTO QUE O MUNICÍPIO FEZ PARA CONTRATAÇÃO 

DE INFLUENCIADORES DIGITAIS PARA DIVULGAÇÃO E PROMOÇÃO DO CARNAVAL DE CAICÓ; QUAL 

INVESTIMENTO FEITO PELO MUNICÍPIO PARA DECORAÇÃO DA CIDADE PARA O CARNAVAL; QUAL INVESTIMENTO 

QUE O MUNICÍPIO FEZ PARA REALIZAÇÃO DO LANÇAMENTO DO CARNAVAL EM NATAL, ENTRE ELES, O 

INVESTIMENTO EM DIÁRIAS PARA PARTICIPAÇÃO DE SERVIDORES NO LANÇAMENTO; SE HOUVE CONTRATAÇÃO 

DE MÃO DE OBRA EXTRA PARA SERVIÇOS PÚBLICOS COMO LIMPEZA E ORGANIZAÇÃO DO TRÂNSITO? SE SIM, 

QUAL O VALOR INVESTIDO E QUAL A FORMA DE CONTRATAÇÃO; SE O MUNICÍPIO FORNECEU ALIMENTAÇÃO 

PARA SERVIDORES PÚBLICOS QUE TRABALHARAM DURANTE O CARNAVAL? SE SIM, QUAL O MONTANTE INVESTIDO 

E QUEM TEVE ACESSO A ESSA ALIMENTAÇÃO (APENAS SERVIDORES MUNICIPAIS OU TAMBÉM ESTADUAIS 
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TAMBÉM)?; QUAL VALOR TOTAL INVESTIDO PELA PREFEITURA NO CARNAVAL 2024. - EM DISCUSSÃO – EM 

VOTAÇÃO – APROVADO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 003/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO 

BEZERRA DE QUEIROZ, QUE CASO SEJA APROVADO EM PLENÁRIO, REMETER OFÍCIO AO PREFEITO MUNICIPAL, 

SOLICITANDO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: EXTRATO DOS 96 MIL REAIS QUE RESTARAM DA EMENDA DE 

TRANSFERÊNCIA ESPECIAL DO EX-DEPUTADO BETO ROSADO NO VALOR DE 600 MIL REAIS. - EM DISCUSSÃO – EM 

VOTAÇÃO – APROVADO. 

 

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 004/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE CASO SEJA APROVADO EM PLENÁRIO, REMETER OFÍCIO AO SECRETÁRIO 

DE INFRAESTRUTURA, SOLICITANDO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SOBRE A AQUISIÇÃO DE UM VEÍCULO SOCIAL 

PARA A COMUNIDADE BARRA DA ESPINGARDA, NO QUAL DESTINEI EMENDA DE 63 MIL REAIS E ATÉ AGORA NÃO 

FOI FEITA A COMPRA DO MESMO. COMO ESTÁ SENDO O PROCESSO DE PAGAMENTO DESSAS EMENDAS, TEM 

PREVISÃO DE COMPRA DESSE VEÍCULO? - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

 

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 005/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE CASO SEJA APROVADO EM PLENÁRIO, REMETER OFÍCIO AO SECRETÁRIO 

DE AGRICULTURA, SOLICITANDO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SOBRE A RECUPERAÇÃO DA COBERTURA ONDE 

FUNCIONA A FEIRA DA AGRICULTURA FAMILIAR, E TAMBÉM PERMISSIONÁRIOS DO AÇOUGUE. - EM JULGAMENTO 

– JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 006/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX 

ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE CASO SEJA APROVADO EM PLENÁRIO, REMETER OFÍCIO AO PREFEITO 

MUNICIPAL JUDAS TADEU, SOLICITANDO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: ESCLARECIMENTOS QUANTO A NÃO 

ENTREGA DOS LIVROS DIDÁTICOS AOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE CAICÓ. AS 

AULAS JÁ TIVERAM INÍCIO E OS ALUNOS NÃO RECEBERAM OS LIVROS, EVIDENCIANDO PERDAS NA QUALIDADE 

DO ENSINO, OCASIONANDO GRAVES DEFICIÊNCIAS NO APRENDIZADO. ALÉM, EVIDENTEMENTE, DA FALTA DE 
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COMPROMISSO COM A COMUNIDADE ESCOLAR NO MUNICÍPIO, UMA VEZ QUE AO PROCURAREM AS ESCOLAS 

BUSCANDO INFORMAÇÕES SOBRE ESSA PROBLEMÁTICA NÃO OBTÊM RESPOSTAS, POIS MESMO AS DIREÇÕES 

NÃO TÊM UM POSICIONAMENTO QUANTO AO FATO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

MOÇÕES: 

 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 001/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANVERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A FRANCISCA DAS CHAGAS DO NASCIMENTO (DONA 

CHAGUINHA), PELO SEU ANIVERSÁRIO DE 80 ANOS, OCORRIDO AOS 16 DE FEVEREIRO DE 2024. - EM DISCUSSÃO 

– EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 002/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANVERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A JOSEFA JOSINA DA SILVA (DONA ZEFA), PELO SEU 

ANIVERSÁRIO DE 99 ANOS, OCORRIDO AOS 15 DE FEVEREIRO DE 2024. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – 

APROVADO. 

 

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 003/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AOS AGENTES, ESCRIVÃES E DELEGADOS DA DELEGACIA MUNICIPAL DE CAICÓ E 

DELEGACIA ESPECIALIZADA EM FURTOS E ROUBOS, PELAS AÇÕES DESENVOLVIDAS DURANTE O CARNAVAL DE 

CAICÓ 2024. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 004/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO MAJOR FLÁVIO WALDEZ, PELO COMANDO DAS AÇÕES DA POLÍCIA MILITAR 

DURANTE O CARNAVAL DE CAICÓ 2024. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O 

DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE 

SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 26 DE FEVEREIRO DE 2024, NO HORÁRIO 

REGIMENTAL. 


